
В Боготоле следователи устанавливают причину смерти 2-месячного младенца

5 августа 2016 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одной из квартир, расположенной в городе Боготоле скончался 2-месячный ребенок. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 4 августа 2016 года 34-летняя жительница Боготолы распивала спиртные напитки вместе со своим сожителем. Ночью она покормила 2-месячного сына грудным молоком и положила спать рядом с собой. Утром 5 августа она обнаружила, что ребенок не подает признаков жизни. Прибывшие на место сотрудники следственного отдела обнаружили, что телесных повреждений на теле ребенка не имеется, предположительно, смерть наступила от аспирации пищевыми массами. Для установления причины смерти малыша назначена судебно-медицинская экспертиза. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, опрашиваются свидетели и очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Августа 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1059433>